
  
 

 

                                                                                            

 

   KAFANSKI ŽIVOT BEOGRADA 
Na ovoj turi saznaćete kako  je kroz vekove pulsirao život beogradskih kafana. Turci su, naime, uz svoju pobedu, 

tadašnjem Beogradu doneli i svoj jedinstveni izum. To su bile javne ustanove u kojima uživanje duvana iz 

nargila i čibuka – posebnih dugih lula – nije bilo potpuno bez gorkog, crnog napitka. "Kuće u kojima se ispijala 

kafa" tada su ponele i dobro poznati naziv…  

Saznajte kakva je veza između kafana i geografije, gde se nalazio hotel sa staklenim krovom, u kojim kafanama 

su se igrale predstve i gledali filmovi, a koje su nestale tokom bombardovanja u Drugom svetskom ratu. 

PROGRAM :                                                     BEOGRAD PEŠAČKA TURA  

 

CENA: 500 din    

Sastanak putnika ispred kafane Znak pitanja u 11h. . Šetnja od početka Uzun Mirkove pa putem Knez Mihailove ulice. 

Potom obilazak  Ćika Ljubine ulice i nastavk puta do Terazija. Završetak ture u Makedonskoj ulici.  

CENA UKLJUČUJE : Usluge profesionalnog, licenciranog turističkog vodiča.   

MESTO POLASKA : Kafana Znak pitanja u 11h  

VREME ODRŽAVANJA REDOVNIH TERMINA : nedelja 11h-13.30h  

TRAJANJE TURE: 2 sata 30 minuta 

CENA UKLJUČUJE : Usluge profesionalnog, licenciranog turističkog vodiča.   

CENA  NE UKLJUČUJE: -Ostale lične troškove  

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun agencije.  

 

POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 300 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 

 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


